

全省集中展示基层宣讲名师

4名宁波名师入选

本报讯(记者张昊)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想与庆祝改革开放40周年,加强浙江基层宣讲队伍建设,由省委宣传部、浙报集团联合主办的浙江省基层宣讲名师集中展示活动日前启动,集中宣传展示20名基层优秀宣讲员风采。我市宣讲名师孙伟儿、赵永焕、钱树德、董国福入选。

孙伟儿是鄞州区委党校的高级讲师。2007年,孙伟儿离开耕耘多年的大学讲台,从宁波大学调入鄞州区委党校。10多年来,她一直从事党的政治理论的教学工作,及时将自己所学的理论知识准确传

播给基层党员群众,社会宣讲每年平均100余场次,聆听受众达10万人次,她讲授的党课获得省内外广大党员干部、群众的高度肯定和赞誉。

赵永焕是浙江省“两学一做”宣讲服务团成员、宁波市党的十九大宣讲团成员。30多年来,他为省内外党员干部、基层群众作专场辅导报告2000余场,累计听课25万余人次。曾先后荣获浙江省十大优秀宣讲员、省基层党校优秀教员、省宣传国防教育优秀教员、宁波市优秀党务工作者、宁波市优秀政工师等荣誉,连续多次获省、市基层党建教案一等奖。

钱树德是北仑区高河塘文化礼堂专职管理员、北仑区“蒲公英”宣讲员。5年来,他坚持用乡音乡语进行各类宣讲600余场,听众10万余人次,被当地群众亲切称为“会讲故事的老头”。先后荣获“中国好人”、“浙江好人”、浙江省“十大基层优秀宣讲员”、浙江省“最美礼堂人”、“最美宁波人”等荣誉称号。

董国福是中国党建研究会非公专委会特约研究员、浙江省第二届十大优秀基层宣讲员、宁波市党建名师,每年宣讲100多场。先后被评为“全国五个一百”百名正能量榜样获得者、浙江省优秀党务

工作者。他在个人运营的微信公众号——“国福频道”上,发表文章和音频内容达500篇,总点击量11万多次,被称为“网红书记”。

本月底,基层优秀宣讲员将围绕学习习近平新时代中国特色社会主义思想、庆祝改革开放40周年和社会主义核心价值观等主题开展宣讲。此次集中展示活动,将更好地发挥“宣讲名师”的模范引领和传帮带作用,把党和政府的声音传播好,把改革创新的故事讲述好,把基层宣讲员队伍引领好,进一步提高全省理论宣讲水平,推动党的创新理论“飞入寻常百姓家”。

省市两级首次启动正高级经济师评审

本报讯(记者周琼 通讯员社)我市深化职称制度改革再出新举措!昨日记者从市人力社保部门获悉,省人社厅于前日下发关于开展正高级经济师职务任职资格评审工作的通知。据悉,这是省市两级首次启动正高级经济师职称评审,今年全省预计产生22名正高级经济师,其中我市将有3人成为正高级经济师。

记者了解到,多年来,经济系列专业技术人才面临副高级职称“天花板”,人才成长空间受限。今年2月,我省深化职称制度改革明确“时间表”,将用3年左右时间形成设置更合理、评价更科学、管理更规范、运转更协调、服务更全面的职称制度。此次省市两级开展的经济系列正高级专业技术职务任职资格申报评审,就是其中一项重要的改革举措。

2018年成人高考本周末开考

本报讯(记者蒋伟宁 通讯员傅海亚)2018年成人高考招生考试将在本周末(27日、28日)举行。

全市有3.41万名考生报考,共设22个考点,其中市区考点11个,分别设在宁波大学、宁

波大学科学技术学院、宁波工程学院、宁波教育学院、浙江纺织服装职业技术学院、浙江大学宁波理工学院、浙江万里学院、浙江工商职业技术学院、浙江医药高等专科学校、宁波城市职业技术学院、宁波卫生职业技术学院。

旅游饭店业“大比武”开锣

黔西南州代表队首次参赛

记者 徐展新
通讯员 周俏华 林轶男

昨天上午,贵州黔西南州旅发委行业管理科科长龙鸣带着5名当地旅游饭店的从业人员走进了“中餐宴会创意摆台大赛”的赛场,她们仔细观察身着旗袍参赛者的一举一动,不时和身旁的同伴低声交流,探讨摆台餐盘酒杯的技巧和台面布置的特色。

当日,市旅发委、市总工会、市人社局、团市委、宁波文促会携手主办的2018年宁波市旅游饭店服务技能大赛正式开锣。龙鸣带领的黔西南州代表队首次参与该赛事,既为大赛增添了少数民族的独特风情,也为宁波和对口帮扶地区的旅游合作开辟了新的渠道。

前一天晚上,黔西南州代表队已经参加了一场饭店工装展示比赛,展示融合布依族、苗族服饰风格的工装,赢得了满堂彩。“这是我们第一次来到宁波参赛,既要争

夺荣誉,也想观摩学习。”龙鸣兴奋地告诉记者,工装展示非常精彩,许多新颖的设计让她受益匪浅,“微信朋友圈点赞的人也非常多,希望下一次能多带些人参与”。

除了首次参与比赛的“友城”代表队,此次技能大赛还玩出了“新花样”。其中,金钥匙服务首次列入比赛项目,选手们需要在双语环境下应对评委的提问,让国际通行的“金钥匙”标准成为工作恪守的准则。

据了解,赛事开幕前,全市150多家中外品牌酒店已在预赛中展开激烈争夺,1000多名涵盖客房、中西餐饮、前厅等各个基层工种的选手各自展现技艺,参赛项目和人数均创该赛事历年新高。最终,13个代表队的90名选手将角逐40多个奖项。“这不仅仅是一场赛事,更是宁波推进全域旅游发展、执行全省饭店品质提升三年计划的重要环节。”市旅发委副主任杨雄鹰表示。



别样的“国际集市”

昨天下午,在宁波华茂外国语学校喷泉广场,一个特别的“国际集市”引人注目,多个国家的文化、传统艺术及美食在这里交融。当天是“世界联合国日”,该校开展“七大洲的微

笑”主题活动,来自美国、西班牙、荷兰等20多个国家的师生,身着各自国家的民族服饰载歌载舞,共同呼吁国际和平与安全。图为活动现场。

(徐能 朱麟华 摄)

有800年历史的梨园戏在甬亮相

本报讯(记者崔小明 通讯员房炜)宁波海丝国际戏剧节引进的经典剧目梨园戏《朱买臣(残本)》昨晚在天然舞台上演,这是该剧首次在我市演出。

梨园戏是用闽南语泉州腔演唱的地方戏曲剧种,起源于福建泉州,流行于闽南语系地区,是中国现存最古老的剧种之一,可

追溯的历史达800年之久。昨晚演出的《朱买臣(残本)》古朴风趣,生动诙谐,保存了许多闽南古谚语。整场演出3个多小时,没有现代化的声、光、电舞台效果辅助,全场考验的是演员的演技。“此剧虽笑料百出,却耐人寻味,值得我们一看。”天然舞台总经理刘宏伟表示。

余姚四明美术馆书画作品赴澳门参展

本报讯(记者周燕波)昨日下午,2018中国澳门书画文物展在澳门金碧文娱中心隆重开幕。余姚四明美术馆带去的20多幅馆藏书画作品亮相本次展览。据悉,这是浙江省唯一赴澳门参展的文化机

构。

成立于2006年的余姚四明美术馆是宁波市首家民营美术馆,本次展览带去了该馆专职画家黄德胜的名作,以及李宪润、公丕炎、康金成、刘松林、赵先闻等画家创作的一批精品书画。

山水城 | 花溪水岸

九龙湖之上 精工湖景洋房

建面约 142m² 大境洋房 成品典藏

百万方大城配套 * 金碧物业 * 11m+ 宽阔开间 * 1.3容积率定义生活章尺

成品交付 · 中央空调 · 新风除霾

恒大集团 世界500强

地址:镇海区九龙湖风景区主入口对面 (九龙湖镇政府对面)

8652 8888